

中国6G! 国际首个!

我国通信领域传来捷报,以通信与智能融合为标志的6G关键技术迎来新突破,4G、5G通信链路有望具备6G的传输能力。我国率先搭建了国际首个通信与智能融合的6G外场试验网,实现了6G主要场景下通信性能的全面提升。

中国通信学会10日在京举办的“信息论:经典与现代”学术研讨会上,一项新成果的发布吸引了业界目光。经典通信处理信息的方式是“模块化”,主要靠资源堆叠

提升网络性能,因此通信系统性能提升的代价是网络复杂度的极速攀升。“与经典通信不同,通信与智能融合的新型通信技术,能以‘端到端’贯通式优化,替代‘模块化’分离优化,以更简洁的网络结构,实现通信系统整体性能的显著提升。”北京邮电大学教授、中关村泛联院副院长许晓东说。

中国工程院院士、北京邮电大学教授张平团队基于通信与智能融合的多项关键技术,搭建了国际首个通信与智能融合

的6G外场试验网,验证了4G、5G链路具备6G传输能力的可行性。这一通信系统,设计智能而简约,其容量、覆盖、效率三项核心指标也有了显著提升。这一成果及其创新理论以论文形式发表于我国通信期刊《通信学报》上。相较于5G,6G具有更高速率、更低时延、更广的连接密度,还能实现通信与人工智能、智能感知的深度融合。

据央视财经

全球人口将在本世纪80年代达到峰值 约103亿

当地时间7月11日,联合国经济和社会事务部(经社部)发布《世界人口展望2024》报告。

报告预测,全球人口将在本世纪80年代达到约103亿的峰值,随后人口数量将会缓慢下降,在21世纪结束前回落至102亿人,对2100年人口数量的预测较10年前的预测数据降低6%。

报告称,目前全球已有63个国家与地区人口数量已经达到顶峰,人口数量占全球的28%。在达到人口峰值的国家和地区中,报告预测,未来30年内,其人口数量将下降超过14%,其中阿尔巴尼亚、波黑、立陶宛、波多黎各、摩尔多瓦人口数量将在2054年前迎来最大幅度下滑。

报告还预测,到2054年,全球人均预期寿命可能达到77.4岁。在2080年前,65岁及以上年龄段人口数量将超过18岁及以下年龄段人口数量。

据央视新闻

今日热点

利用民俗活动等蹿红,编造、散布封建迷信言论

蛊惑粉丝骗钱,网红杨某某被刑拘!

近期,公安部网安局披露了一起“网红”自诩“修炼得道成佛”,打着治病消灾、驱瘟解蛊等旗号,号称“掌握宇宙能量玄学密码可以不药而愈”,编造、散布封建迷信言论对粉丝实施诈骗案。

2023年以来,一名装扮怪异、表演夸张的男子(杨某某),频繁出现在“村超”“村BA”“鼓藏节”等大型活动和民俗节日庆典现场。其借助活动热度迅速蹿红网络后,利用广大网友对少数

民族神话传说的猎奇心理,将自身包装成苗族所谓的“苗圣”形象,以宣传“苗族文化”“蚩尤文化”为名,在网络平台大量编造发布“苗族巫蛊术”“上古大神仙智慧”“科学修炼养生健康文化”“生命科学”等音视频内容,获得大批粉丝关注讨论。

杨某某走红网络后,自诩是“当代时代修行得道行道证道合道成佛第一人”,称“掌握连接宇宙高维智慧和高能

量密码的神奇能力”,编造、散布“修炼功法”的神奇功效,宣扬所修炼的“天地妙法”可帮助身患疾病、遭遇困境的网友不药而愈、重获新生,诱骗粉丝捐献钱财、缴纳费用“同修妙法”。

因杨某某的行为涉嫌利用封建迷信实施诈骗、利用迷信破坏法律实施,公安机关已依法对其予以刑事拘留,目前,案件正在进一步侦办中。

据《北京青年报》

上门按摩女技师称3980元随叫随到

平台通报:已与涉事商家解除协议

7月11日,广东东莞一男子发布视频称,7月9日在平台下单上门按摩,女技师在服务过程中提出“3980元可包养十天”,此事引发关注。

视频显示,定位东莞市,爱尚往约平台有“芳香spa+眼护”“芳香spa+热灸”等项目。男子7月9日23点46分的付款截图显示,商品名“芳香spa+热灸”,商户名为重庆往约到家企业管理(集团)有限公司,付款546.84元。此外,男子提供的一段录音显示,一个女声称“还不如把费

用包了,3980,随叫随到。不想谈感情,谈钱最省事,我也不觉得亏,我也享受……”

这不是爱尚往约平台第一次陷入涉黄风波。据福建海博TV3月15日报道,记者调查发现,福州的“东郊到家”“首约到家”“星河到家”“爱尚往约”App,技师上门的核心不是“按摩”,而是“加钟服务”。只要加钟,她们甚至可以直接提供色情服务。

7月12日,爱尚往约到家平台官方微博发布关于东莞商户旗下技师舆情事件

的声明:近日,媒体报道东莞一男子在“爱尚往约”平台下单按摩服务过程中,女技师提出“3980元包养十天”一事引起社会广泛关注,针对此次爱尚往约东莞区域合作商家旗下技师相关舆情,我司高度重视,第一时间成立多部门专项调查小组,针对媒体报道的情况进行核查,启动商家违规处理程序,已责令终止涉事商家入驻,与其解除协议,拉入平台黑名单。

据《新闻晨报》《潇湘晨报》

“萝卜快跑”定价较低引争议 官方回应

近日,百度“萝卜快跑”无人驾驶网约车在武汉市订单量大幅增长。记者向武汉市经开区市场监管部门了解到,无人网约车价格属于市场调节价,未纳入政府定价范畴,他们无权干涉。

据湖北日报报道,“萝卜快跑”已在武汉投放超过400辆无人驾驶汽车。官方信息显示,“萝卜快跑”是百度Apollo推出的自动驾驶出行服务平台,已经于11个城市开放载人测试运营服务,并且在北京、武汉、重庆、深圳、上海等地开展了全无人自动驾驶出行服务测试。因较低的打车费“萝卜快跑”被指“抢司机饭碗”,而百度副总裁称“萝卜快跑”不是为了抢生意。 据红星新闻

抱救生圈海上漂了一天一夜

20岁中国女游客在日本获救

7月10日,中国驻日本大使馆发布消息称,一名中国公民在日本海边游玩时不慎被海浪卷走,我馆第一时间协调当地警方全力搜救。日方多部门联合搜寻,热心货轮出手施救,最终该公民平安脱险。

7月11日,与该获救女子同行的朋友小静(化名)告诉记者,她已经陪同当事人出院返回酒店,目前当事人身体状况良好,做完全身检查后未发现问题,仅身体表面出现红色晒伤印。

据日本静冈电视台7月10日报道,一名中国女游客7月8日晚在静冈县一处海滨浴场下海后失踪,7月10日上午在千叶县附近海域,漂流了一天一夜后被人发现。幸好,这名20岁的女子没有生命危险。一名当天在该海滩游玩的华人游客

称,海岸“浪比较大,离岸流很多”。日本媒体披露,该女子是在开海前的海滩上失踪,现场的海水浴场还没开海。10日清晨,在千叶县南房总市野岛崎附近海域,一艘货轮的船员发现套着救生圈的女子,于是联络了附近一艘油轮。油轮船员跳入水中,将女子救起。

搜救现场视频显示,大家都在喊“不要放弃”“继续前进”,之后第3管区海上保安总部(横滨)的直升机,将女子送往横滨市的医院。截至被发现时,该名女子已在救生圈中漂浮了超过36小时。据日媒报道,当事人被救起后有脱水症状,接受了静脉滴注,但意识清醒,没有危及生命的疾病。

文图据封面新闻



当地出动直升机,吊起这名女子送医。

车辆侧翻 致3死4伤

7月11日上午,内蒙古呼伦贝尔市额尔古纳市发生一起车辆侧翻事故,致3死4伤。11日晚,记者从额尔古纳市相关部门了解到,车上有游客。事故详细原因正在调查中。另有官方知情人士称,肇事司机可能是在网上发布信息招揽的游客,带游客穿越时发生侧翻,公安、文旅等部门正在调查处置。

有网友发布的群聊截图显示,事故系丁某某驾驶一辆丰田酷路泽汽车,载有6名游客,其中3人死亡,丁某某并无大碍。另有一份当地相关部门的文件显示,其中有辽宁某地的游客。 据《新闻晨报》